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MOLNÁR ANTAL ZENEISKOLA
1073 Budapest, Erzsébet krt. 32. 
Tel/Fax: 342-6128
e-mail: maz@mazene.hu
web cím: www.mazene.hu
Intézmény vezetője: Kiss Tünde

Kedves Zeneszerető Gyerekek és Szülők!

A Molnár Antal Zeneiskola növendékei délutáni, egyéni oktatás keretében hangszeres zenét tanulnak, és hangszertanulást segítő elméleti képzést kapnak, majd különböző együttesekbe járhatnak. A közel 550 növendéknek a központ (Erzsébet krt. 32.) mellett további 5 helyszínen (a kerület iskoláiban) van lehetősége zenét tanulni, így a gyerekek a saját iskolájukban választhatnak hangszert. A választásban szaktanáraink nyújtanak segítséget, de az évente több alkalommal tartott hangszerbemutatóinkra és a nyílt órákra is szeretettel várjuk a zenét tanulni vágyókat és szüleiket.

Az első évben szolfézs előképzőben tanulják meg a zenei alapokat, de intézményünk pedagógiai programja lehetőséget ad furulya, fife (kis fuvola), hegedű és egyházzene párhuzamos tanulására, két éves csoportos szolfézs-előképző keretében. Egyéni hangszeres oktatásra bármely alapozó csoportból lehet jelentkezni, az intézményünkben oktatott 19 hangszer bármelyikére. 

A következő négy évben „A” tagozaton a 2x30 perc egyéni hangszeres órát 2x45 perc melléktárgy, kötelező szolfézs egészíti ki. A 2. évfolyamtól „B” tagozaton 2x45 perc percet kaphatnak a legtehetségesebb, illetve zenei pályára készülő növendékek. A négy éves szolfézs alapképzés mellett – illetve utána – többféle kötelező tárgy választható (zenekar, kamarazene, kórus, zeneelmélet stb.)

A zeneiskolai nyílt napok időpontjai: 2014. április 23-29. délutánonként

Hangszerbemutató koncertünk: 2014. április 30. (pontos helyszín, időpont a honlapon)

Jelentkezés a kerület oktatási intézményeiben és a zeneiskolában: 2014. május 5-6.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt zeneiskolánkban, ahol tanáraink szakmai felkészültsége, egyénisége a garancia, hogy igazán minőségi zeneoktatás valósulhat meg a Molnár Antal Zeneiskolában.


Kiss Tünde


intézményvezető
